



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах происшествия в одном из СИЗО Кемеровской области



21 августа 2022 года несколько заключенных, находящихся в одном из СИЗО в Кемеровской области, взяли в заложники 3 сотрудников учреждения, выдвинув требования о предоставлении им запрещенных к хранению предметов и веществ. Впоследствии все находившиеся в заложниках сотрудники учреждения были освобождены, никто не пострадал. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "ж" ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват или удержание лица в качестве заложника, совершенные в отношении двух и более лиц).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

представить доклад о ситуации.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1716808>